

**Інформаційно-аналітичні матеріали
щодо розв'язання екологічних проблем ВАТ «Радикал»**

Щодо фінансування заходів з проведення санації та очистки території ВАТ «Радикал».

Відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2011 № 163 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення природоохоронних заходів» (зі змінами) визначено, що бюджетні кошти спрямовуються відповідно до плану природоохоронних заходів з урахуванням переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 № 1147, за визначеними напрямками.

Мінекоенерго фінансує природоохоронні та ресурсозберігаючі заходи за бюджетними програмами, передбаченими законом України про Державний бюджет України на відповідний рік, а планування та фінансування природоохоронних заходів здійснюється відповідно до Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів, затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 12.06.2015 № 194, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 18.08.2015 за № 994/27439 (далі – Порядок).

Порушене питання з фінансування заходів з проведення санації та очистки території ВАТ «Радикал» також повинно розглядатися і місцевими органами влади як за рахунок коштів місцевого бюджету, джерела якого визначено Бюджетним кодексом України, оскільки екологічний податок, а саме 55 відсотків від загального обсягу надходжень, спрямовується до спеціальних фондів місцевих бюджетів, так і за рахунок інших чинних державних і регіональних програм.

Фінансування заходів з проведення санації та очистки території ВАТ «Радикал» також повинно розглядатися і місцевими органами влади як за рахунок коштів місцевого бюджету, джерела якого визначено Бюджетним кодексом України, оскільки екологічний податок, а саме 55 відсотків від загального обсягу надходжень, спрямовується до спеціальних фондів місцевих бюджетів, так і за рахунок інших чинних державних і регіональних програм.

Щодо комплексного регулювання питань поводження з ртуттю.

Міністерством підготовлено проєкт Закону України «Про приєднання до Мінаматської конвенції про ртуть» та оновлений офіційний переклад Мінаматської конвенції. Після проведення процедури погодження із заінтересованими центральними органами виконавчої влади та отримання висновку за результатами проведення правової експертизи Міністерством юстиції зазначений законопроект відповідно до вимог Закону України «Про

міжнародні договори України» буде направлено до МЗС для внесення Президентом України на розгляд Верховної Ради України.

У результаті прийняття законопроекту Україна отримає необхідні правові підстави для виконання внутрішньодержавних процедур, необхідних для виконання зобов'язань, які випливають із членства України в Мінаматській конвенції про ртуть, що в кінцевому результаті сприятиме захисту здоров'я людей та покращенню стану навколишнього природного середовища внаслідок обмеження торгівлі і поступової відмови від застосування ртуті та припинення провадження технологічних процесів і використання певної продукції з її вмістом. Приєднання України до Мінаматської конвенції сприятиме формуванню позитивного іміджу держави щодо виконання міжнародних договорів, а також розширенню співробітництва з відповідними міжнародними організаціями.